



## Máté tanúságtétele

**A**z idei liturgikus évben Szent Máté evangéliuma a vezérfonalunk vasárnapról vasárnapra. A mai ünnepre, a Szentírás vasárnapjára őt hívtam meg, hogy beszéljen nekünk arról, hogyan született meg műve. Át is adom neki a szót. Hallgassuk figyelmesen Jézus apostolát!

Köszönöm a meghívást! Köszönöm, hogy beszélhetek erről a régi írásomról, amely immár két évezrede oly sok ember számára szolgál forrásként Jézus életének és tanításának megismerésében. Nem én voltam az egyetlen, és nem is az első, aki elhatároztam, hogy megírom Jézus élettörténetét és összefoglalom tanítását. Márk már néhány évvel korábban megírta Jézus történetét. Ismertem munkáját, mely rövid, lényegre törő. És ismertem egy másik írást is, amely Jézus mondásainak volt a gyűjteménye, de nem tudom, ki lehetett a szerzője. Ezeket a forrásokat használtam és arra törekedtem, hogy minél részletesebben írjak.

Szeretném elmondani, hogy amikor nekiálltam az írásnak, úgy éreztem, hogy egy titokzatos erő vezeti a gondolataimat. Azt éreztem, hogy az első betűtől az utolsóig egy titokzatos kéz vezeti a kezemet. Le akartam írni az igazságot, az örömhírt, amit Isten üzen az embereknek, s ebben a szándékomban minden pillanatban éreztem, hogy velem van az Isten. Ő sugallt számomra minden szót és minden mondatot. Úgy olvassátok könyvemet, hogy az emberi gondolatok mögött felfedezték az Isten által sugalmazott igazságot!

Jól tudtam, hogy írásomat a kezdeti időkben főként olyanok olvassák majd, akik a zsidó vallásban nevelkedtek fel, de a krisztusi közösséghez csatlakoztak. Arra törekedtem, hogy az ószövetségi iratokból és jövendölésekből kiindulva mutassam be Jézus tanítását és személyét, azikben beteljesedtek az

ószövetségi ígérek. Ezen kívül több konkrét példával mutatom be mindazt, ami a régi tanítás mellett újdonság Jézus tanításában.

Az volt a célom, hogy bemutassam Jézust az Isten Fiát, valamint tanúságot tegyek arról, hogy Jézussal elkezdődik Isten országának megvalósulása a földön. A megváltást elhozó Jézus hirdeti meg Isten országát a földön, s ezen ország megvalósulása jelzi, hogy eljött a megváltás ideje. Csodás gyógyításokról és csodálatos beszédekről olvashattok könyvemben, ezek segítségével szeretnék benneteket vezetni annak felismeréséhez és elfogadásához, hogy Jézust a mennyei Atya küldte el a világba, hogy hozza számunkra, minden ember számára a megváltást. A megváltás az Úr szenvedése és halála által valósult meg. És az ő feltámadása által. Szinte elmondhatatlan és leírhatatlan az öröm, ami engem és a többi apostolt eltöltött, amikor a feltámadt Jézus megjelent nekünk. Ekkor értettük meg, hogy mi volt az ő önfeláldozásának értelme. Ekkor értettük meg, hogy mi lesz a mi feladatunk: tanúságot tenni mindarról, amit Jézus mellett, a mi Mesterünk mellett átéltünk mintegy három éven keresztül.

Jézus mennybemenetele után én és a többi apostol elkezdük szóban hirdetni mindenütt, ami Jézussal történt. Igehirdetésünk során megtapasztaltuk, hogy Isten országa tovább növekszik. Amit Jézus megkezdett, azt mi folytathatjuk a Szentlélek segítségével, aki eltöltött minket. Ezután született meg bennem a gondolat, hogy mindent leírjak. Tudjátok, nem is gondoltam volna, hogy az évszázadok során ilyen sokan fogják majd olvasni evangéliumomat. Milyen sok embernek fogja közvetíteni Jézus szavát. Hány embernek fogja alakítani az életét, mert felébreszti bennük a Jézus iránti szeretetet és a benne való hitet. Vegyétek csak kezetekbe és olvassátok minél többet az írásomat és a többiek művét! Ismerjétek meg az első keresztény közösség hitét! Ez a hit Jézus személyéhez kötődik. Az ő tanítása és csodái ébresszenek bennetek is hitet!

## Téged hallgatunk

**U**runk, Istenünk! Miközben olvassuk a Szentírást, terád figyelünk, téged hallgatunk, s felfedezhetjük azt is, hogy te meghallgatsz minket és a Szentírás által válaszolsz kérdéseinkre. Segíts, hogy meghalljalak a Szentírás szavaiban! Meghalljalak téged, a megszólaló és lelkem visszhangját váró Istent! Segíts, hogy a te szent Fiad, Jézus Krisztus örömhíréhez méltóan éljek és eljussak hozzád az örök üdvösségre!

Évközi 26.  
vasárnap  
Ez 18,25-28  
Fil 2,1-11  
Mt 21,28-32

Hétfő  
Jób 1,6-22  
Lk 9,46-50

Kedd, Szent  
Mihály, Gábor és  
Rafael tiszteletére  
Jel 12,7-12a  
Jn 1,47-51

Szerda  
Jób 9,1-12.14-16  
Lk 9,57-62

Csütörtök  
Jób 19,21-27  
Lk 10,1-12

Péntek  
Jób 38,1.12-21.  
40,3-5  
Lk 10,13-16

Szombat  
Jób 42,1-3.5.6.12-16  
Lk 10,17-24

Évközi 27.  
vasárnap  
Iz 5,1-7  
Fil 4,6-9  
Mt 21,33-43

# EGYHÁZKÖZSÉGÜNK HIRDETÉSEI

2020. szeptember 28 – október 04-ig

## I. Szentmisék rendje a Szent József templomban

DÁTUM	ÓRA	A MISE SZÁNDÉKA
Szeptember 28. hétfő	17.00	
Szeptember 29. kedd Szent Mihály, Szent Gábor és Szent Rafael főangyalok	17.00	Nagy István és Török Margit elhunyt szülők lelki üdvéért
Szeptember 30. szerda Szent Jeromos áldozópap és egyháztanító	8.00	A Miseszövetség élő és elhunyt tagjaiért, + Márton Mihályért
Október 01. csütörtök A Gyermek Jézusról nevezett (Lisieux-i) Szent Teréz szűz és egyháztanító	-	
Október 02. péntek Szent Őrzőangyalok	17.00	A Miseszövetség élő és elhunyt tagjaiért
Október 03. szombat Évközi 27. vasárnap	17.00	
Október 04. vasárnap Évközi 27. vasárnap	8.00	+ István halálának 11. évfordulója
Október 04. vasárnap Évközi 27. vasárnap	17.00	+ Dobos Etelka

2. A Xavéri Szent Ferenc kápolnában csak hétfőn 15.00 órakor van szentmise. Ezen kívül imaalkalmak is vannak hétköznap, Szűcs Sándorné vezetésével.

3. **Október 5-én, hétfőn és 06-án, kedden 18.00 órától** lesz a következő Bibliaóra a plébánián. Témánk a Mt6,5-15 olvasása és magyarázata /a Miatyánk kéréseinek a részletes elemzése/. Szeretettel várom az érdeklődőket.

4. A Szent József templom takarítása október 03-án, szombaton lesz, 8.00 órai kezdettel.

5. **Hivatali idő hétfőn és szerdán lesz, a plébánián, 11.00-tól 12.00 óráig.**

6. Felnőtteknek keresztségre, elsőáldozásra és bérmlásra való felkészítő indul pénteken a plébánián, 18.30-tól.

7. **Terménybetakarítási hálaadás lesz jövő hét végén a templomunkban.** Kérem szépen Önöket, hogy akinek van a kertjében zöldsége és gyümölcse, azokból jelképes mennyiséget szíveskedjenek behozni pénteken délután 16.00 órától vagy szombaton délelőtt 8.00 és 11.00 óra között a templomba.

8. A jövő vasárnapi perselyadományt mint **Péter-filléreket** küldjük tovább. A **szeptember 13-i gyűjtés a Szentföld javára** lett továbbítva, aminek az összege: 65.210.- Ft lett.